



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI IALOMIȚA	
Nr. 9006	Intrare
Anul 2019	ieșire
Luna 06	Ziua 05

**PRECIZĂRI PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI NAȚIONAL DE
BIOLOGIE "GEORGE EMIL PALADE"
Etapa națională**

Concursul Național de Biologie "George Emil Palade" – etapa națională va avea loc **SĂMBĂTĂ, 08 iunie 2019**, la **Colegiul Național "Mihai Viteazul" Slobozia**, în conformitate cu O.M.E.N. nr. 3016/09.01.2019, privind aprobarea competițiilor școlare ce se vor organiza și desfășura în România, în anul școlar 2018-2019, și O.M.E.N. nr. 3640/05.03.2019 de modificare și completare a O.M.E.N. nr. 3016/09.01.2019.

Concursul Național de Biologie "George Emil Palade" este o competiție școlară ce se adresează elevilor de clasa a V a și a VI a. La etapa națională, din fiecare județ, participă primii doi elevi din clasamentul final al etapei județene, pentru fiecare nivel de studiu, în total 4 elevi (doi elevi de clasa a V a și doi elevi de clasa a VI a). Aceștia trebuie să dețină competențe de operare pe calculator. Testul este de tip grilă și conține itemi de tip obiectiv.

Mod de organizare:

Concursul Național de Biologie "George Emil Palade" – etapa națională va avea loc **SĂMBĂTĂ, 08 iunie 2019**, la **Colegiul Național "Mihai Viteazul" Slobozia** – laboratorul de informatică.

Accesul elevilor va fi permis între orele **9,00-9,30**.

Elevii calificați la etapa națională au obligația să aibă asupra lor **actul de identitate/carnetul de elev** vizat pe anul școlar 2018-2019.

Este interzisă pătrunderea elevilor în sala de concurs cu materiale informative (manuale, culegeri, caiete, etc) sau cu telefoane mobile.

Elevii care se deplasează din alte localități vor fi însoțiți de profesorul delegat, care va asigura supravegherea și îndrumarea corespunzătoare a elevilor pe tot parcursul concursului.

Concursul se va desfășura on-line, între orele **10,00-12,00**.

Accesul în sala de concurs pe perioada desfășurării acestuia, nu este permis decât personalului de specialitate IT, celor doi profesori asistenți și membrilor comisiei județene de organizare și evaluare a concursului G.E. Palade, precum și membrilor Comisiei Centrale a Concursului Național de Biologie G.E. Palade.

Începând cu ora 10,00, testul va fi activat pentru elevii participanți, care trebuie să bifeze răspunsurile pe care le consideră corecte, în timpul acordat – două ore.

Întrebările vor fi afișate câte una pe pagină, existând posibilitatea de a salva răspunsul la orice întrebare, de a trece la următoarea/precedenta întrebare și de a reveni la orice întrebare dorită. În momentul în care testul este rezolvat în întregime, se va folosi butonul "Finalizează test". După trimiterea



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA

răspunsurilor cu ajutorul butonului "Finalizează test", elevii nu au voie să părăsească sala decât după ce își citesc punctajul total realizat.

Testul este activ până la ora 12,00.

Testul și baremul de evaluare vor fi afișate pe site-ul concursului la ora 12,30. La aceeași oră fiecare elev poate vizualiza pe contul lui de concurs, fișa de evaluare proprie, detaliată.

La etapa națională nu se admit contestații.

Clasamentul elevilor la etapa națională și modalitatea de premiere a câștigătorilor vor fi afișate pe site-ul concursului, în maxim 7 zile de la finalizarea acestuia.

INSPECTOR ȘCOLAR BIOLOGIE,

PROF. TĂMÂRJAN CRISTINA-AURELIA

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

PROF. TONT SIMONA

